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Лидеру црногорске Народне странке Предрагу Поповићу одузето је црногорско
држављанство и сва лична документа, јер има држављанство Србије. Реч је о обрачуну
са српским народом ком припадам, односно отвореном притиску пред попис, рекао је
Поповић. Одлука донета у складу са законом, одговара МУП.

  

Предрагу Поповићу, председнику црногорске Народне странке уручено је решење
Министарства унутрашњих послова и јавне управе о одузимању црногорског
држављанства, након чега су му одузета сва лична документа.

  

Поповићу су у Подручној јединици МУП-а у Подгорици одузети црногорски пасош, лична
карта, возачка и саобраћајна дозвола.

  

Лидер Народне странке рекао је да је реч о политичком прогону и притиску на Србе у
Црној Гори, уочи пописа становништва.

  

"Данас сам лишен свих грађанских права у мојој матичној држави Црној Гори. Ради се о
политичком прогону и притиску уочи пописа", рекао је Поповић новинарима испред
јединице МУП-а, пренела је црногорска новинска агенција МИНА.

  

Навео је да је 18. марта, приликом давања изјаве у МУП-у, обавештен да ће решење о
одузимању држављанства моћи да подигне 19. септембра, дакле након шест месеци, да
бих потом добио позив да то учини одмах.

  

"То је непобитан доказ да се овде ради о политичком прогону, обрачуну са српским
народом ком припадам, односно отвореном притиску пред попис", казао је Поповић.
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Лидер Народне странке сматра да у прилог тој тврдњи иде и чињеница да му је решење
о одузимању држављанства уручено у просторији у којој се на зиду налази слика
митрополита Црногорске православне цркве Михаила-Мираша Дедеића.

  

Поповић најавио жалбу

  

Председник Народне странке навео је да иза политичког притиска на Србе уочи пописа
стоји онај део црногорског режима који персонификује Социјалдемократска партија, чији
је лидер председник парламента Ранко Кривокапић.

  

Поповић је најавио да ће се обратити Управном суду, али и указао да жалба не одлаже
извршење решења о одузимању држављанства.

  

"Обратићу се судовима Црне Горе, али без велике илузије какве ће њихове одлуке бити.
Ипак, искористићу све судске инстанце, како бих стекао право да се обратим Суду за
људска права у Стразбуру", рекао је председнику Народне странке.

  

Поповић је најавио да ће Народна странка ускоро започети и акцију прикупљања
потписа за промену Закона о држављанству.

  

"НС наставља своју мисију и никакви притисци неће нас омести. Уверени смо у
исправност онога што радимо, а то је да ћемо одбранити Црну Гору и своја права", рекао
је он.

  

МУП је донео решење о губитку црногорског држављанства за Поповића, након што је
лидер НС-а, 18. октобра 2007, обавестио министра унутрашњих послова и јавне управе
да је добровољно стекао држављанство Србије.
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"Како Црна Гора није склопила споразум о двојном држављанству са Србијом, МУП је
поступио по Закону о држављанству и донео законито решење о губитку црногорског
држављанства за Предрага Поповића", наводи се у саопштењу црногорског
министарства.

  

(Танјуг)
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